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Geachte mevrouw Schippers,

Met het oog op een binnenkort te houden algemeen overleg “Zorg in het Caribisch gebied” verzoekt de 
vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport de Kamer de stand van zaken te schetsen 
met betrekking tot de zorg, welzijn en jeugdzorg op de verschillende BES-eilanden. De commissie stelt 
het op prijs als u daarbij expliciet in gaat op de volgende vragen.

 Hoe staat het met de inrichting en het niveau van de zorg, welzijn en jeugdzorg? Welke 
stappen zijn al gezet, en welke stappen moeten nog gezet worden? Is er al duidelijkheid over 
het voor Europees Nederland te bereiken aanvaardbaar niveau van zorg, welzijn en jeugdzorg 
per eiland? 

 Wat is de stand van zaken t.a.v. de kwaliteit van zorg, welzijn en jeugdzorg? Kan in dit 
verband een uitsplitsing worden gemaakt naar de eerste-, tweede- en derdelijnszorg? Hoe kan 
een goede kwaliteit die voor iedereen in gelijke mate toegankelijk is op de individuele eilanden 
worden geborgd? Welke maatregelen worden hiertoe genomen? 

 Hoe staat het met de ontwikkeling en implementatie van zorgverzekeringen op de eilanden?
 Hoe gaat het met de medische uitzendingen? Naar welke landen wordt uitgezonden, en hoe 

vaak? Hoe ontwikkelen de kosten van de uitzendingen zich? Kan inzicht worden gegeven in de 
ontwikkeling van medische uitzendingen in de periode 2005-2015 (aantal en kosten)? Is in 
deze landen sprake van een voor Europees Nederland aanvaardbaar niveau van zorg? 

 Hoe wordt geborgd dat, in tegenstelling tot de afgelopen jaren, de kosten van de zorg op de 
BES-eilanden binnen de ramingen blijven? Welke gerichte maatregelen worden hiervoor 
genomen?

 Wat zijn de laatste ontwikkelingen op het gebied van de zorg in het Caribisch Gebied?
 Op welke wijze kunnen mensen in het Caribisch Gebied zich nu verzekeren voor fysiotherapie?
 Op welke wijze heeft de IGZ het afgelopen jaar toezicht op de zorg in het Caribisch Gebied 

gehouden, en wat zijn de resultaten?
 Hoe gaat het met de nieuwbouw en de financiering van het SEHOS?
 Hoe gaat het met de continuïteit van zorg bij het SEHOS?
 Klopt het dat bepaalde zorg naar Colombia gaat, omdat het niet langer binnen het SEHOS 

wordt aangeboden? Wat is hier de reden van?

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,

Drs. A.J.M. Teunissen


